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－ 1 － 

午前10時00分開会 

○小田部委員長 

おはようございます。 

ただいまから総務文教委員会を開会いたします。 

本日の委員会は、御案内のとおりモヨロ貝塚館

と親子給食共同調理場の現場視察、すなわち所管

事務調査についての１件であります。 

委員の皆さん、視察を実施するということでよ

ろしいですね。 

（「異議なし」の声あり） 

○小田部委員長 

では、実施内容の確認をしたいと思います。 

きょうの日程は、別紙行程表に記載しているとお

りであり、結構時間も厳しいと思いますので、午

前中にここに戻ってきたいと思っておりますので、

御協力をいただければありがたいと思っておりま

す。 

なお、委員の皆さんにお伺いをいたしますが、

そういう極めて貴重な大事な両施設でありますの

で、せっかくの機会でありますので、委員外議員

の参加を認めたいと思いますが、これに御異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小田部委員長 

ありがとうございます。 

それでは、普段であれば視察後に解散しても差

し支えないと考えていましたが、一応は委員会で

すから、休憩をとって再開をして、一言でもいい

です、行ってきましたという、そういうふうな形

を踏みたい。 

よって、視察終了後、委員会をもう一度開いて

解散したいと思いますので、そのような進め方で

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○小田部委員長 

はい、よろしくお願いします。 

それでは早速休憩に入り、現地視察にまいりた

いと思います。 

よろしくお願いします。 

午前10時02分休憩 

午前11時38分再開 

○小田部委員長 

委員会を再開します。 

極めて慌ただしい時間帯でありましたけれども、

皆さんの御協力をいただいて予定時刻どおりの３

カ所の視察をさせていただきました。３施設とも

それぞれ感じるところ、あるいは今後なお検討精

査をする、そういったいろいろな感覚を得ていた

だいたものと、このように思います。 

今後の委員会において適宜に一つ対応いただけ

るようにお願いを申し上げます。 

それから１点だけ。 

今回の委員会の視察調査については、委員外議

員のせっかくの機会ですから、参加の許可を皆さ

んと御一緒にしましたが、人数が結構多かった、

時間構成が極めて短かった、こういうふうなお気

持ちも委員の方にはあろうかと思いすが、今回は

このような状況でやらせていただいたことを御理

解いただいて今後に資していただきたいと、この

ように思います。 

一応、せっかくの委員会ですから、何か理事者

がいなくても、委員会として御意見があればこの

際意見をいただきたいと思います。 

いかがでしょうか 

○飯田委員 

理事者がいないので、次回改めて。 

○小田部委員長 

ただいま飯田委員から御意見をいただいたとお

り、きょうはあえて理事者の出席を求めておりま

せん。 

先刻申し上げたとおり、きょうの認識、感覚を

持って、今後の委員会でそれぞれの政策、検討、

質疑こういうことに資していただければありがた

いと思います。 

他に御発言ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○小田部委員長 

本当に皆さんの御協力に感謝を申し上げて、総

務文教委員会を閉じさせていただきます。 

御苦労さまでした。 

午前11時41分閉会 


